
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 de maio de 2014 ás 19:00 horas 
com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, 
Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 

Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de 
Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. 

O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados 
os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada 
em discussão, em colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do 

R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura 
do Projeto de Lei nº 011/2014 de autoria do Executivo Municipal – Sumula 
: Institui a Política de Assistência Social do Município de Palmital – Pr 

revoga a Lei Municipal nº 016/2009 e dá outras providencias e do parecer 
favorável da comissão de Saúde, Educação e Assistência Social foi 

colocado em 1ª discussão, houve comentários por parte dos vereadores. 
Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.     
Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 153/14 de autoria 

dos vereadores Antonio Barankieviski e José da Luz, solicitam informações 
das licitações realizadas neste ano descriminando as empresas e valores 

pede-se urgência. Colocado em discussão o vereador José da Luz  
comentou a respeito do pedido. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedido a leitura da indicação nº 1 de 

autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira solicita a devolução do 
ônibus que foi retirado da secretaria Municipal de Saúde. Colocado em 
discussão o vereador solicitante comentou a respeito. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes.   Procedido a leitura da 
indicação nº2 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira solicita 

que seja oficiado a operadora OI empresa de telefonia do estado para que 
concerte a fiação fixa do conjunto habitacional Vila Verde. Colocado em 
discussão o vereador solicitante comentou sobre o pedido. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura 
da indicação nº3 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira 

solicita melhorias na estrada da Vila Rural a pedido do senhor Ezequiel 
Britto. Colocado em discussão o vereador solicitante teceu comentários. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura da proposição da comissão de Obras e Serviços 
Públicos a fim de realizar Audiência Publica  no dia 28 /05/2014 as 14:00 
horas tendo em pauta o contido no protocolo nº 072/14. Colocado em 

discussão o vereador solicitante explanou a respeito. Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 

requerimento nº 159/14 de autoria dos vereadores José da Luz, Adriano 
Martins de Oliveira e Antonio Barankieviski solicitam a criação de uma 
comissão Especial de Inquérito para averiguar a utilização de um veiculo 

caminhão de cor azul ¾ de propriedade deste Município sem placa e 
conduzido por motorista do quadro de funcionário publico no município de 

Santa Maria do Oeste sem autorização deste legislativo. Colocado em 
discussão comentaram sobre o requerimento os vereadores José da Luz, 
Adriano, Moacir, Silvionei, Isabela, Antonio Barankieviski, e Antonio 

Carlos comentaram sobre o pedido. Colocado em votação foi aprovado por 



todos os vereadores presentes. Diante da aprovação o presidente indica os 
vereadores Moacir Pereira –Silvionei de Jesus Alves  José da Luz dos 
Santos Cordeiro. Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 

160/14 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira solicita 
informações sobre denuncias exaradas na notificação anexa de rescisão de 

contrato de prestação de serviços especializados. Colocado em discussão o 
vereador Adriano teceu comentários. Colocado em votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com 

protocolo nº 161/14 de autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira 
solicita informações sobre a publicação do Decreto nº 028/14. Colocado 
em discussão o vereador solicitante comentou a respeito do pedido. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  
Procedido a Leitura do requerimento com protocolo nº 162/14 de autoria 

do vereador José da Luz solicita a possibilidade do Poder executivo 
elaborar um Projeto de Lei no sentido de isentar a cobrança de iluminação 
publica na área rural. Colocado em discussão o vereador José comentou a 

respeito. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O vereador 

Silvionei de Jesus Alves reforça o pedido do calçamento na rua Moisés 
Lupion até o conjunto 19 de dezembro- solicita rever o pedido de 
sinalização nas ruas da cidade. – fazer reparos no calçamento na 

localidade de Jaguatirica. O Vereador Moacir Pereira requer ao Executivo a 
possibilidade de contratar um medico veterinário para atender os 
pequenos produtores rurais no sentido de fazer exames no gado para 

vacina de brucelose.  Passando para o momento da palavra livre fizeram 
uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, 

Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fatima Marcondes, José da Luz dos 
Santos Cordeiros, e Moacir Pereira. Findo os trabalhos o presidente 
agradeceu o publico e encerrou a sessão. EM TEMPO – O Presidente indica 

a vereadora Isabela de Fátima Marcondes para compor a comissão especial 
de inquérito substituindo o vereador José da Luz, uma vez que ele é o 

autor da denuncia.   Isabela de Fátima Marcondes – Presidente – Silvionei 
de Jesus Alves- Membro – Moacir Pereira – Relator.  
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